
1 – A Susana recebeu uma caixa com 12 bombons. Comeu um bombom e deu
um ao avô, outro à avó e outro ao primo.
Utiliza a reta numérica para calculares com quantos bombons ficou a
Susana.

Data : ___/___/____
INFORMAÇÃO :

Nome :

MATEMÁTICA RUBRICA :1º
ANO

Número de macieiras:

Número de pereiras: =

Número total de árvores: =

R.: A Mónica contou árvores.

1.1. – Completa o cálculo.

12                        =

2 – No quintal do tio, a Mónica contou uma dezena de macieiras. Contou
também as pereiras e verificou que havia menos duas pereiras que
macieiras. Quantas árvores contou aMónica no quintal do tio?


